



CÂMARA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA

CNPJ 49.890.148/0001-38

Rua Dr. Arnaldo Ferreira Lima, 65 – Cafelândia – SP.

Fone/Fax (0xx14) 3554-1119

RETIFICAÇÃO Nº 0002/2024 PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0002/2024 DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0001/2024

A **CÂMARA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA**, Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ sob o nº 49.890.148/0001-38, com autorização do Presidente do Poder Legislativo em exercício, retifica informações do TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0002/2024 – DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0001/2024.

No item 2, do TERMO, onde se lê:

“2. **ADJUDICAR** para a empresa **GENTE SEGURADORA S.A.**, CNPJ nº **90.180.605/0001-02**, com sede na Rua Marechal Floriano Peixoto, nº 450, Centro Histórico, na cidade de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, CEP: 90020-060, Telefone: (51) 3027-8864, e-mail: contabilidade@genteseguradora.com.br, pelo valor de R\$ 2.902,24 (dois mil, novecentos e dois reais e vinte e quatro centavos) para o fornecimento do bem.”

Leia-se:

“2. **ADJUDICAR** para a empresa **GENTE SEGURADORA S.A.**, CNPJ nº **90.180.605/0001-02**, com sede na Rua Marechal Floriano Peixoto, nº 450, Centro Histórico, na cidade de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, CEP: 90020-060, Telefone: (51) 3027-8864, e-mail: contabilidade@genteseguradora.com.br, pelo valor de **R\$ 2.092,24 (dois mil e noventa e dois reais e vinte e quatro centavos)** para o fornecimento do bem.”

Cafelândia – SP, 19 de fevereiro de 2024.

Assinado no Original

SERGIO ALVES

Presidente da Câmara Municipal de Cafelândia



CÂMARA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA

CNPJ 49.890.148/0001-38

Rua Dr. Arnaldo Ferreira Lima, 65 – Cafelândia – SP.

Fone/Fax (0xx14) 3554-1119

RETIFICAÇÃO Nº 0003/2024
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 0002/2024
DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0001/2024

A **CÂMARA MUNICIPAL DE CAFELÂNDIA**, Estado de São Paulo, inscrita no CNPJ sob o nº 49.890.148/0001-38, com autorização do Presidente do Poder Legislativo em exercício, retifica informações da **AUTORIZAÇÃO DA AUTORIDADE COMPETENTE - AUTORIZAÇÃO Nº 0001/2024**.

No último parágrafo da **AUTORIZAÇÃO Nº 0001/2024**, onde se lê:

“VALOR TOTAL: R\$ 2.902,24 (dois mil novecentos e dois reais e vinte e quatro centavos)..”

Leia-se:

“VALOR TOTAL: R\$ 2.092,24 (dois mil e noventa e dois reais e vinte e quatro centavos).”

Cafelândia – SP, 19 de fevereiro de 2024.

Assinado no Original

SERGIO ALVES

Presidente da Câmara Municipal de Cafelândia